



Strkanice mezi rozvášněnými hráči a činovníky za asistence pořadatelů a policistů – i to se mohlo semlít při mezistátním utkání, zvláště když byl v sázce prestižní Mezinárodní pohár středoevropských fotbalových velmocí. Z našich v pruhovaných dresech jsou u toho Karel Meduna, Karel Podrazil, Karel Čipera a zcela vpravo v bílém svetru František Plánička. (ČSR–Maďarsko 1:1 – 8. 9. 1929 na Spartě.)



Když se Vlasta Burian rozhádal s milovanou Spartou, založil ve Slavii zájezdovou jedenáctku, která nesla jeho jméno. Občas porazila i ligové týmy. Na snímku z roku 1931 stojí zleva hokejový reprezentant Tožička, Puč, Pleticha, Čapek, Burian, Seifert a Reichardt, v podřepu Plodr, známý tenista Šiba, Subrt a Hejma.



Původním hřištěm AFK Vršovice, pozdějších Bohemians, byl pověstný Dolíček v těsném sousedství Edenu. Roku 1932 klub přesídlil na nový Danerův stadion. Nese jméno jeho předsedy a ředitele vršovické záložny, který se mimořádně zasloužil o výstavbu. Na obrázku je za severní branou ještě volné prostranství, kde později vyrostla vršovická sokolovna. Jméno Dolíčku se časem přeneslo i na nový stánek.



Viktoria Žižkov v zimě 1932–33 na jedné ze svých saharských expedic. V Sidi-bel-Abbés stojí zleva Polanecký, Zajíček, Bára, Watzata, mezinárodní sekretář Kotek, Benda, Doležal, Steiner, Miškovský, Moudrý a Suchý, pod nimi jsou Skočdopole, Kedles, Průša, Kouňovský a Hruška.

Pražský duel Slavia–Roma v roce 1931 skončil plichtou 2:2. Hrál se bezprostředně po průtrži mračen na terénu, výmluvně dokumentovaném snímek z titulní strany sportovního týdeníku Star.



Roku 1932 měla Slavia finále Středoevropského poháru na dosah ruky – doma porazila Juventus 4:0 a postup se zdál být jistý. Zfašizovaný italský tisk však vytvořil před odvetou atmosféru revanše. V Turíně byli Pražané cestou z nádraží v otevřeném autokaru provázeni eskortou karabiniérů, ale i tak napadeni shnilými rajčaty a vejci. Utkání před zhysterizovaným hledištěm se vinou domácích podobalo víc corridě než fotbalu a vídeňský rozhodčí Miesz si s tím nevěděl rady. Josef Laufer reportoval ten horor z budky, chráněné ozbrojenou stráží. Když byl ve 46. minutě za stavu 0:2 Plánička zasažen kusem zpečené škváry do hlavy, slávisté opustili hřiště. Sudi jim dal zapravdu, ale později to popřel a direktoriát diskvalifikoval oba soupeře. Bologna získala prestižní trofej bez boje...

